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Algemeen Bestuur Avri 
 
OPENBARE VERGADERING -  
CONCEPT verslag 2 november 2023 
 
(Vergaderzaal Avri te Geldermalsen) 
 

   
Aanwezige AB-leden   
gemeente Buren De heer J.P. Neven Voorzitter DB en AB  
gemeente Culemborg Mevrouw M. Wichgers Plv. lid AB 
gemeente Neder-Betuwe De heer S.H.R. van Someren Lid AB 
gemeente Tiel De heer R.J. Dijkstra Lid AB (digitaal) 
gemeente West Betuwe Mevrouw J.W. van Vrouwerff Lid DB en AB 
gemeente West Maas en Waal De heer V. van Neerbos Plv. lid AB 
Afwezig m.k. De heer F.J.J. van Gelder Lid AB 
 Mevrouw D. Bijvoet Lid AB 
 De heer T. Nettenbreijers Lid AB 
 De heer C.A.H. Zondag Lid AB 
Woordvoerder(s) namens Avri De heer W. Brouwer Directeur Avri / secretaris Bestuur 
Notulen Mevrouw B. Koopman Avri 
Gasten -  
   
 

# Subject Besluit / Conclusie 

1. Opening  De voorzitter opent deze extra ingelaste vergadering om 09.04 uur en verwel-
komt alle aanwezigen. 
 

2. Vaststellen agenda De voorzitter heeft een paar schriftelijke reacties gekregen met de oproep om 
een paar punten niet te bespreken. 
Agendapunt 4.3 hoeft niet persé besloten te worden, maar geeft de voorzitter 
wel in bespreking. 
 
Agendapunt 4.1 wordt na de rondvraag in beslotenheid behandeld. 
 
Vragen en/of opmerkingen naar aanleiding van: 

• Waarom moet 4.1 in beslotenheid behandeld worden? 
De secretaris geeft aan dat het AB gevraagd wordt een uitspraak te doen om 
een verkenning te starten om stromen op een andere manier te laten verwerken. 
De partij waarmee we willen verkennen moet dit ook nog voorleggen aan haar 
achterban. Zodra beide partijen besloten hebben de verkenning te gaan doen, 
wordt het openbaar gemaakt. 
 

• De vergaderstukken worden regelmatig te laat aangeleverd. Kunnen we 
besluitvorming uitstellen tot de vergadering van december? 

De secretaris geeft aan dat dit ook ambtelijk besproken is. De wederpartij verga-
dert op 7 december 2023 en onze reguliere AB vergadering is pas daarna. Het 
voorstel beschrijft een verkenning. Daarna start een heel traject waar alle ge-
meenten bij betrokken zullen worden.  
 

• In het voorstel bij 4.1 staat een principebesluit. Dit betekent dat we ja 
gaan zeggen zonder goede afweging. Er zit nog een behoorlijke tijd tus-
sen nu en 6 december 2023, zou die tijd benut kunnen worden? 

 
De agenda wordt aangepast. Agendapunt 4.3 wordt ter bespreking en 4.1 wordt 
in beslotenheid behandeld.  
 
Naschrift: in de DB-vergadering na deze AB-vergadering is besloten om op 6 
december een extra AB-vergadering te beleggen om over dit onderwerp te be-
sluiten. 

3. Mededelingen Geen mededelingen. 
 

4. Ter besluitvorming  

4.1  Wordt na de rondvraag in beslotenheid behandeld. 
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4.2 AB voorstel Wijziging Ge-
meenschappelijke Regeling 
Avri 

De secretaris geeft een korte toelichting.  
Deze extra vergadering is belegd omdat Proof en de stuurgroep heeft verzocht 
om dit voorstel vóór 6 december 2023 in te brengen, zodat we met alle GR’en 
tegelijk naar de raden kunnen.  
 
De secretaris geeft een korte presentatie over de beslispunten met verschillende 
keuzes. Deze presentatie wordt toegevoegd aan de vergaderstukken. 
 
Vragen en/of opmerkingen naar aanleiding van: 

• Moet dit unaniem besloten worden? 
Secretaris: nee, dit is maatwerk. 
 

• Wat zijn de spelregels om vast te leggen over uittreding? 
Secretaris: die spelregels heb ik zo niet paraat. Als we dat zouden willen dan 
moeten we daar verder induiken.  
 

• Die spelregels moeten wel duidelijk zijn voordat je de GR vastlegt. 
Secretaris: uiteraard. 
 

• Is er een overzicht van alle Gr’en in onze regio met de keuzes die zij 
maken? 

Secretaris: zo’n overzicht is in de maak door Proof. Daarnaast gaan ze de speci-
fieke keuzes per GR ook presenteren aan de raden.  
 

• Kan het DB alvast na denken over de specifieke keuzes een met een 
voorstel komen? De raden zullen deze vraag ook gaan stellen. 

 

• Kunnen we zien wat het was en wat het gaat worden? 
Secretaris: er is een was/wordt versie en deze zal toegevoegd worden. Actie 
secretaris 
 

• Zou artikel 15 en 16 meer duiding kunnen krijgen? Nu lijkt het of er veel 
autonomie aan het DB en de voorzitter wordt gegeven. 

Secretaris: we zullen dit met Proof opnemen. Actie secretaris 
 
Besluit: het AB vraagt om uitstel en een extra vergadering in te lassen vóór 7 
december 2023. Bij beslispunt 2 wordt ‘via Proof’ toegevoegd. 
 

4.3 AB voorstel Consequenties 
geamendeerd AB besluit 12 
oktober stoppen inzet ver-
enigingen bij papierinzame-
ling 

Dit voorstel legt ter bespreking voor en niet ter besluitvorming. 
 
In de vorige vergadering is een besluit genomen met een amendement. Toen 
was er weinig te weinig tijd om door te rekenen wat het betekent om de vergoe-
ding uit te keren, vandaar dat dit voorstel voorligt. 
 
De secretaris geeft een korte toelichting. Omdat we nog niet weten welke ver-
enigingen mee gaan doen en welke gemeenten kunnen we deze gegevens niet 
tijdig verwerken in de tarieventabel. De tarieventabel wordt namelijk op 14 de-
cember 2023 al vastgesteld. Daarom stellen wij voor om het eerste jaar te ge-
bruiken als verkenning, wat doen de verenigingen en wat halen we op. 
 
Vragen en/of opmerkingen naar aanleiding van: 

• Hoe goed heeft het DB nagedacht over de consequenties toen het 
voorstel op 12 oktober 2023 genomen werd? 

De voorzitter geeft aan dat eerder is aangegeven dat elke gemeente zelf midde-
len moet reserveren, maar hij geeft toe dat daarna alle aandacht van het DB 
vooral is gegaan naar een zo groot mogelijke consensus over het voorstel en op 
dat moment wat minder heeft stil gestaan bij de consequenties. Een paar ge-
meenten geven aan dat zij dit inderdaad oplossen door een bedrag in de eigen 
begroting op te nemen. 
 
De gemeenten die in de eigen begroting een bedrag hebben opgenomen, willen 
zo snel mogelijk met de alternatieve taken beginnen. Om dit éénmalig te dekken 
uit de reserves, betekent wel iets voor de weerstandsratio van Avri. 
Voorzitter: het voorstel zou dan kunnen zijn om beslispunt 3 te laten vervallen. 
 
Besluit: het AB besluit het voorstel aan te passen en ter besluitvorming door te 
schuiven naar de AB vergadering van 14 december 2023.  
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De aanpassingen zijn: 

- Beslispunt 3 te laten vervallen; 
- 10% is voor rekening van de gemeenten; 
- Snel beginnen met alternatieven voor de gemeenten die dat willen. 

 

5. Ter informatie 

5.1 AB Informatienotitie Project 
Schone Grondstoffen – 
stand van zaken 
 

Ter kennisgeving aangenomen. 

6. Rondvraag De voorzitter en secretaris gaan naar het afscheid naar oud DB en AB lid Willem 
Posthouwer. 
 

7. Sluiting De voorzitter bedankt de aanwezigen. De openbare vergadering wordt op om 
09.51 uur afgesloten. 
 

 
✓  Acties die bij het gereedkomen van het verslag reeds zijn uitgevoerd, zijn in het verslag gemarkeerd met 

een ‘vinkje’ en komen niet terug in de actielijst. 
 


